



# "ЖАНЕТТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЖАНЕТТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

1201111001

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 528-62-52

ИНН 7806047543

ОГРН 1037816011441

ОКПО 33175855

OKATO 40278563000

Расшифровка Малая Охта

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.3	Основной	Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖАНЕТТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А56-23313/2012 от 06.12.2012

Суд	ФАС Северо-Западного округа
Истец	Общество с ограниченной ответстевнностью "Жанетта"
Ответчик	Комитет по управлению городским имуществом Санкт- Петербурга , КУГИ г. Санкт-Петербурга

#### Государственные контракты

"ЖАНЕТТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖАНЕТТА",

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖАНЕТТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.02.2003. Компания "ЖАНЕТТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 195112, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП НОВОЧЕРКАССКИЙ, 9 и специализируется на Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7806047543, ОГРН 1037816011441, ОКПО 33175855.